
 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 144.3.54.O              Tipo: Delib erativa Extraordinária - CD 
 Data: 28/05/2013  Montagem: 4176 
 
 

1 

 

SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 28/05/2013  

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Continuação da votação, em turno 

único, do Projeto de Lei nº 7.663-B, de 2010, que acrescenta e altera dispositivos da 

Lei nº 11.343, de 23 de agosto de 2006, para tratar do Sistema Nacional de Políticas 

sobre Drogas, dispor sobre a obrigatoriedade da classificação das drogas, introduzir 

circunstâncias qualificadoras dos crimes previstos nos arts. 33 a 37, definir as 

condições de atenção aos usuários ou dependentes de drogas, e dá outras 

providências.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 10 da Subemenda Substitutiva Global de Plenário, com 

vistas à sua supressão.  

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Desistência pelo PT do pedido de 

verificação da votação de requerimento de destaque.  

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

OSMAR TERRA (PMDB, RS), PAULO TEIXEIRA (PT, SP).  

ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC - Pela ordem) - Solicitação ao Deputado Paulo 

Teixeira de esclarecimento da expressão “filhos de padres”, constante em seu 

pronunciamento.  

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Esclarecimento ao Deputado 

Esperidião Amin sobre expressão constante no pronunciamento do orador. 

Conveniência de reexame do texto do projeto de lei, com vistas ao estabelecimento 

de eficaz legislação nacional de combate às drogas.  
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VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS) - Questão de ordem sobre a procedência da 

manutenção da redação do dispositivo, no que se refere a organização criminosa, 

constante no projeto de lei em debate.  

Usou da palavra o Sr. Deputado GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL), Relator da 

matéria.  

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP), REGINALDO LOPES (PT, MG).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ERIKA KOKAY (PT, DF), FABIO TRAD (PMDB, MS), NILSON LEITÃO 

(PSDB, MT), ELEUSES PAIVA (PSD, SP), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI), LIRA MAIA (DEM, PA), PASTOR EURICO (PSB, 

PE).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIS 

CARLOS HEINZE (PP, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), 

PROFESSOR SÉRGIO DE OLIVEIRA (PSC, PR), MANUELA D'ÁVILA (PCdoB, RS), 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), ROBERTO DE LUCENA (PV, SP), OTONIEL LIMA 

(PRB, SP), JEAN WYLLYS (PSOL, RJ), DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ), 

FERNANDO FRANCISCHINI (PEN, PR), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP).  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CARMEN ZANOTTO (PPS, 

SC), RUBENS BUENO (PPS, PR), ELEUSES PAIVA (PSD, SP), ERIKA KOKAY 

(PT, DF), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), ERIKA KOKAY (PT, DF), ELEUSES 

PAIVA (PSD, SP), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), OSMAR TERRA (PMDB, 

RS).  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Manutenção do dispositivo.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 144.3.54.O              Tipo: Delib erativa Extraordinária - CD 
 Data: 28/05/2013  Montagem: 4176 
 
 

3 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de reformulação do 

texto do projeto de lei, no tocante à criminalização de dependentes químicos.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Declaração de prejudicialidade de 

requerimento de destaque do PCdoB. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 65-A, Título V-A, da Lei nº 11.343, de 2006.  

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Questão de ordem sobre o teor do pronunciamento 

do Deputado Paulo Teixeira.  

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS) - Contradita à questão de ordem da Deputada 

Erika Kokay. Congratulações à Casa pela votação da matéria.  

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).  

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

esclarecimento sobre o requerimento de destaque do PT.  

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL), ERIKA KOKAY (PT, DF).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), OSMAR TERRA (PMDB, RS), EDUARDO 

BARBOSA (PSDB, MG), ELEUSES PAIVA (PSD, SP), INOCÊNCIO OLIVEIRA 

(Bloco/PR, PE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS 

BRANDÃO (PSDB, MA).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados IRACEMA PORTELLA (PP, PI), LIRA MAIA (DEM, PA), PASTOR 

EURICO (PSB, PE), PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE), ANTONIO BRITO 

(PTB, BA), NELSON PADOVANI (PSC, PR), MANUELA D'ÁVILA (PCdoB, RS), 
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CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), OTONIEL LIMA (PRB, SP), ROSANE FERREIRA 

(PV, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ - Pela ordem) - Agradecimento ao autor 

do projeto de lei, Deputado Osmar Terra, ao Relator da matéria, Deputado Givaldo 

Carimbão, e aos Parlamentares pela criação de nova legislação de combate às 

drogas.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados FERNANDO FRANCISCHINI (PEN, PR), NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação pela Casa de relevantes 

matérias em véspera de feriado.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ASSIS 

CARVALHO (PT, PI). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aviso ao Plenário sobre a votação, 

no mês de junho de 2013, da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, 

sobre a atribuição às Polícias Federal e Civil dos Estados e do Distrito Federal da 

competência para a realização de investigações criminais, e da proposta de adoção 

do orçamento impositivo.  

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

concessão da palavra à Deputada Mara Gabrilli.  

MARA GABRILLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado 

Osmar Terra, autor do projeto de lei sobre a implantação de nova legislação de 

combate às drogas, e ao Deputado Givaldo Carimbão, Relator da matéria.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Manutenção do dispositivo.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Anúncio de encaminhamento da 

votação da redação final pelo PSOL. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação da redação final.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 144.3.54.O              Tipo: Delib erativa Extraordinária - CD 
 Data: 28/05/2013  Montagem: 4176 
 
 

5 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

IVAN VALENTE (PSOL, SP), REGINALDO LOPES (PT, MG).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RUBENS BUENO (PPS, PR), RONALDO BENEDET (PMDB, SC), 

EDUARDO BARBOSA (PSDB, MG), EDUARDO SCIARRA (PSD, PR), RONALDO 

FONSECA (Bloco/PR, DF), ROBERTO BRITTO (PP, BA), ONYX LORENZONI 

(DEM, RS), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), FLÁVIA MORAIS (PDT, GO), 

ANTONIO BRITO (PTB, BA), PROFESSOR SÉRGIO DE OLIVEIRA (PSC, PR), JÔ 

MORAES (PCdoB, MG), ROSANE FERREIRA (PV, PR), OTONIEL LIMA (PRB, SP), 

DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ), SIMPLÍCIO ARAÚJO (PPS, MA).  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

Caráter histórico da aprovação da matéria. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIS 

CARLOS HEINZE (PP, RS).  

EDSON SILVA (PSB, CE - Pela ordem) - Protesto contra a divulgação pelo 

Ministério Público de denúncias não investigadas. Conveniência de votação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 37, de 2011, sobre a retirada da competência 

do Ministério Público para investigações criminais.  

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Agradecimento aos 

Parlamentares, ao Presidente Henrique Eduardo Alves, aos membros da Comissão 

Especial e outros pela votação do projeto de lei sobre a criação de nova legislação 

de combate às drogas.  

ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL - Pela ordem) - Congratulações ao 

Deputado Osmar Terra, autor do projeto de lei sobre o estabelecimento de nova 

legislação de combate às drogas, aos membros da Comissão Especial e ao 

Deputado Givaldo Carimbão, Relator da matéria. 
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KEIKO OTA (PSB, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao Deputado Osmar 

Terra, autor do projeto de lei sobre o estabelecimento de nova política de combate 

às drogas, e ao Deputado Givaldo Carimbão, Relator da matéria. Importância da 

proposição aprovada.  

WELITON PRADO (PT, MG - Pela ordem) - Congratulações à Casa, ao 

Deputado Osmar Terra, autor do projeto de lei sobre a adoção de nova política de 

combate às drogas, e ao Deputado Givaldo Carimbão, Relator da matéria. 

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL - Pela ordem) - Empenho do orador na 

elaboração de nova política de combate às drogas. Congratulações à Casa pela 

aprovação da matéria. 

SEVERINO NINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Congratulações à Casa, ao 

Deputado Osmar Terra, autor do projeto de lei sobre a instituição de nova política de 

combate às drogas, e ao Deputado Givaldo Carimbão, Relator da matéria. Aplausos 

à Presidência pela condução dos trabalhos da Casa. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Congratulações à Casa pela 

aprovação do projeto de lei sobre o estabelecimento de novo legislação de combate 

às drogas. Inauguração do Laboratório de Estudos em Biogás de Santa Catarina, no 

Município de Concórdia. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Congratulações à Casa, ao 

Deputado Osmar Terra, autor do projeto de lei sobre o estabelecimento de nova 

legislação de combate às drogas, e ao Deputado Givaldo Carimbão, Relator da 

matéria. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Compromisso de Ministro da 

Previdência Social, Garibaldi Alves Filho, de restauração de agência do INSS em 

Belém, Estado do Pará. Instalação de novas agências do órgão em municipalidades 

paraenses. 

CHICO DAS VERDURAS (Bloco/PRP, RR - Pela ordem) - Congratulações à 

Casa, ao Deputado Osmar Terra, autor do projeto de lei sobre a instituição de nova 
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política de combate às drogas, e ao Deputado Givaldo Carimbão, Relator da 

matéria. 

ARNON BEZERRA (PTB, CE - Pela ordem) - Associação do PTB às 

manifestações de solidariedade à Presidência, aos Deputados Osmar Terra e 

Givaldo Carimbão pela aprovação de nova legislação de combate às drogas. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

BIFFI (PT, MS) - Realização do Festival Sul-Americano de Folclore, no 

Município de Ponta Porã, Estado de Mato Grosso do Sul. 

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Inclusão, no Programa de Aceleração do 

Crescimento — PAC 2, das obras de duplicação da BR-153 no Município de São 

José do Rio Preto, Estado de São Paulo. 

ALEXANDRE ROSO (PSB, RS) - Transcurso do Dia Mundial Sem Tabaco — 

31 de maio. Elevado índice de doenças e mortes causadas pelo tabagismo. 

Solicitação aos Parlamentares de apoio ao Projeto de Lei nº 2.463, de 2011, de 

autoria do orador, sobre veiculação nas embalagens e maços de produtos 

fumígenos de expressões e imagens associadas ao bem-estar de pessoas não 

fumantes.  

 

V - ENCERRAMENTO 


